Тесты по математике                                                                                           7 класс 1 четверть
1. Найдите значение выражения 2а - 5b, при а = 4, b = 3
а) - 7           б)  - 8           в) 7             г) 8
2. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:  3b + (5a - 7b)
а)  5a - 10b           б) 5a - 4b          в)  10b - 5а        г) 5a + 4b
3. Какое утверждение неверное?
а) Биссектрисы смежных углов перпендикулярны.
б) Если сумма двух углов равна 180о, то эти углы смежные.
в) Биссектрисы вертикальных углов дополняют друг друга до прямой.
г) Сумма смежных углов равна 180о.
4. Какие понятия геометрии являются основными?
а) отрезок, луч, полуплоскость                             б) точка, прямая, плоскость
в) луч, точка, отрезок                                             г) отрезок, луч, окружность
5. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:      - 3q - (8p - 3q)
а)  - 6q - 8p         б)  6q + 8p           в) 8p            г)  - 8p
6. Какое свойство действий над числами позволяет утверждать, что верно равенство
53 · (234 + 543) = 53 · 234 + 53 · 543
а) переместительное свойство
б) сочетательное свойство
в) распределительное свойство относительно сложения
г) распределительное свойство относительно вычитания
7. Один из смежных углов в 4 раза больше другого. Найти меньший угол.
а) 45о              б) 36о               в) 144о            г) 72о
8. Вычислить:  2,5 + 
а)  2,58            б)               в)                 г) 4,125
9. Сумма трех углов, образованных при пересечении двух прямых равна 310о. Найти все углы.
а) 60о, 60о, 120о, 120о        б)  70о, 70о, 120о, 120о      в) 50о, 50о, 130о, 130о       г) 90о, 60о, 110о, 120о

10. Решите уравнение:    0,3х - 0,45 = 0
а)  - 15             б)  15             в)  - 1,5              г) 1,5
11. Найдите значение а, при котором равны значения выражений 15а + 8 и 17а - 12______________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
12. Решите уравнение  5(2х - 3) - 3(4х + 2) = 6(2х - 7)________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
13. Для краткости в математике вместо записи "точка А лежит на прямой с" используют запись_______________________________________________________________________________
14. Если обе стороны угла лежат на одной прямой, то угол называется________________________
_____________________________________________________________________________________
15. Луч, исходящий из вершины угла и делящий его на два равных угла называется_____________
____________________________________________________________________________________
